Auf dem Schulweg

Drei Kinder aus der 3b vergleichen ihre Schulwege.

Sie benutzen unterschiedliche Verkehrsmittel und

mussen verschieden lange Strecken zurlcklegen.

Doch am Ende kommen sie alle plnktlich in der Schule an.

Lies, kombiniere und schreibe.

Kind 1 Kind 2 Kind 3

Name

Verkehrsmittel

Strecke

fE Neben Omar steht das Kind in der Liste, das zu Fuf3 geht.

Die Busstrecke ist weiter als die mit dem Rad.

Elias legt jeden Morgen 20 : 5 — 2 km zuruck.

Omar, nicht Siri, ist Kind 1.

Der Weg von Omar ist doppelt so lang wie der von Elias und dann noch mal 1 km ldnger.

Ein Kind geht zu Fuf3 300 + 200 + 200 m.
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Bastelei

Jim will ein Mobile basteln.
Daflr malt er zuerst drei Formen auf bunte Pappe.
Welche Formen sind es und wie grof3 sind sie?

Lies, miss genau, zeichne und beschrifte.

v

Die Form rechts hat Seiten mit 3 cm und Seiten mit 2 - 3 cm Lénge.

Eine Form ist gran.

In die Mitte malt Jim eine Form mit vier Ecken.

Den Kreis malt Jim nicht neben das Rechteck.

Der Durchmesser des Kreises ist so lang wie die Seiten des Quadrats.
Bei der Form in der Mitte sind alle Seiten 5 cm lang.

Die graue liegt nicht neben der roten Form.

Die Form, die zwei 12 : 2 cm lange Seiten hat, ist nicht rot.
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Hilf doch mal mit %

Henni und ihre Geschwister sollen zu Hause helfen.
Ihre Aufgaben sind unterschiedlich schwer. Daher missen sie auch nicht gleich lang
mitmachen. Fur das Wochenende schreiben sie einen Plan.

Lies, kombiniere und schreibe.

Freitag Samstag Sonntag

Name

Aufgabe

Dauer

Das Kind, das eine halbe Stunde hilft, muss nicht abtrocknen.
Timmis Aufgabe dauert 6 - 6 — 6 Minuten.

Neben den 5 : 4 Minuten steht nicht das Staubsaugen.

Die Gartenarbeit dauert 15 Minuten weniger als eine Stunde.
Am Tag vor Lottis Einsatz wird Gartenarbeit erledigt.

Lotti ist erst am Sonntag dran.
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Frohliche Weihnachten

Oh nein, der Weihnachtsmann hat drei Kinder vergessen!
Nun muss er noch einmal los und ihnen ihre Geschenke bringen.
Lisa und die anderen warten schon. Dabei ist der Weg ganz schon weit!

Lies, kombiniere und schreibe.

Kind 1 Kind 2 Kind 3

Name

Anzahl Geschenke

Entfernung

Zu dem Kind mit den meisten Geschenken ist der Weihnachtsmann 600 km weniger als
%M 1000 km unterwegs.

Jenny ist Kind 1 und bekommt eine einstellige Zahl Geschenke.

Das Kind ganz rechts in der Tabelle bekommt 52 Geschenke.

Das Kind, das 2 - 8 Geschenke bekommt, wohnt am weitesten weg: zehnmal so weit wie
Juri.

Das Kind mit den wenigsten Geschenken wohnt 3 - 60 — 30 km vom Weihnachtsmann
entfernt.

Als der Weihnachtsmann bei Juri alles abgeliefert hat, hat er noch einmal vier und

4 - 4 Geschenke auf seinem Schlitten.
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